
 

 

ஒᾞ ஏக்கர் நிலᾙம், தண்ணீர் வசதிᾜம் இᾞந்தால், நடᾫ ெசய்த நான்காவᾐ மாதத்திᾢᾞந்ᾐ வாரம்ேதாᾠம் 
வᾞமானம் பார்க்கலாம். ேநாய்  தாக்குதல் அதிகம் இᾞக்காᾐ என்பேதாᾌ, மைலத்ேதாட்டப் பயிர்களில் 
அதிகப் பராமாிப்ᾗ ேதைவப்படாத ஒன்றாக இᾞப்பதாᾤம் ᾙக்கியப் பயிராக விளங்குகிறᾐ ெசளெசள. 
திண்ᾌக்கல்ைல சுற்றிᾜள்ள மைலப்பகுதிகளான சிᾠமைல, பண்ைணக்காᾌ, தாண்ᾊக்குᾊ, ஆடᾥர், பன்றி 
மைலப் பகுதிகளில் அதிகளவில் பயிர் ெசய்யப்பᾌகிறᾐ. சிᾠமைலயிᾢᾞக்கும் பைழᾝைரச் ேசர்ந்த 
அய்யப்பன் (ெதாைலேபசி : 0451 2558381) ெசளெசள விவசாயத்தில் தன்ᾔைடய அᾔபவத்ைத எᾌத்ᾐ 
ைவக்கிறார்.ெசளெசள காையப் ெபாᾠத்தவைர ஒவ்ெவாᾞ  மைலப்பகுதிகளிᾤம் ஒவ்ெவாᾞ பᾞவத்திᾤம் 
நᾌவார்கள். சிᾠமைலயில அக்ேடாபர் மாதம் நடᾫ ெசய்தால் ஜனவாியில் காய் வᾞம். சமெவளிப் 
பகுதிையப் ேபால இங்ேக உழᾫ ெசய்ய ᾙᾊயாᾐ.  

நிலத்தில் இᾞக்கும் ᾗதர்கைள நீக்கிவிட்ᾌ 15 அᾊக்கு 15 அᾊ இைடெவளியில இரண்டᾊ ஆழ, அகலத்தில் 
குழி எᾌத்ᾐ.. பத்ᾐ நாைளக்கு ஆறப்ேபாடேவண்ᾌம். ஒᾞ ஏக்கᾞக்கு கிட்டத்தட்ட 200 குழி வᾞம். குழி 
எᾌப்பதற்கு ஐந்ᾐ நாட்கᾦக்கு ᾙன்பாகேவ விைதக்கான காய்கைள ெகாᾊயிᾢᾞந்ᾐ எᾌத்ᾐ.. பதியம் 
ேபாட்ᾌ ைவக்கேவண்ᾌம்.  ᾙற்றியக் காய்கைளப் பறித்ᾐ, ேமடான இடத்தில் பாத்தி அைமத்ᾐ மண்ைணப் 
ேபாட்ᾌ ᾚᾊவிட்டால் இᾐ தான் பதியம். நான்காவᾐ நாள் ᾙைள விட்ᾌவிᾌம். பத்ᾐ நாட்கᾦக்குள் 
வசதிக்கு ஏற்றாற்ேபால அவற்ைற எᾌத்ᾐ நடᾫ ெசய்யலாம். காைய உாிய ேநரத்தில் அᾠவைட 
ெசய்யாமல் ெகாᾊயிேலேய விட்ᾌ விட்டால் சில தினங்களில் தானாக ᾙைளப்ᾗத் ேதான்ᾠம். அவற்ைற 
அப்பᾊேய எᾌத்ᾐம் நடᾫ ெசய்யலாம். குழிக்கு நான்கு காய்கள் ᾪதம் நடேவண்ᾊயிᾞக்கும். ஆனால், 
பதியம் ேபாᾌம் ேபாᾐ ᾚன்ᾠ காய்கைள நடᾫ ெசய்தாேல ேபாᾐம்.  

அத்ᾐடன் ᾙைளப்ᾗத் திறᾔம் அதிகமாக இᾞக்கும்.ேதாண்ᾊ ைவத்தக் குழி நன்கு ஆறிய பின் ஐந்ᾐ கிேலா 
ᾪதம் எᾞைவப்ேபாட்ᾌ, பிறகு விைதக்காைய ேபாட்ᾌ ᾚᾊ, தண்ணீர் விடேவண்ᾌம். ᾚன்ᾠ 
நாட்கᾦக்ெகாᾞ தடைவ தண்ணீர் அவசியம். நடᾫ ெசய்த ஐந்தாவᾐ நாளில் ᾙைளவிᾌம். பத்ᾐ நாளில் 
ெகாᾊ தைரயில் படர ஆரம்பிக்கும். குச்சிகைள ஊன்றி ெகாᾊைய அதில் ஏற்றி விடேவண்ᾌம். அதன் பிறகு 
பந்தைல ேபாட்ᾌ ைவத்தால், கிட்டத்தட்ட எᾨபத்ைதந்தாவᾐ நாளில் பந்தைலத் ெதாட்ᾌவிᾌம். (ஒᾞ 
தடைவ பந்தல் ேபாட்டால், ஐந்ᾐ வᾞடங்கᾦக்குத் ெதாடர்ந்ᾐ சாகுபᾊ ெசய்யலாம்.ெகாᾊ தைழயத் 
ெதாடங்கியᾐம் அதன் ᾑைர (அᾊப்பாகம்) சுற்றி நான்கு அᾊக்கு சᾐர பாத்தி எᾌக்கேவண்ᾌம். பந்தல் 
ᾙᾨக்க ெகாᾊ படᾞம் காலம் வைர இரண்ᾌ கைள எᾌக்கேவண்ᾌம். 

                                               மைலக்க ைவக்கும் மைலத் ேதாட்ட விவசாயம் 



  நடᾫ ெசய்த 45 நாட்கᾦக்குப் பிறகு மாதம் ஒᾞ தடைவ ᾪதம் ᾚன்ᾠ மாதங்கᾦக்கு 200 கிராம் ᾪதம் 
ᾝாியாைவ குழிகளில் ைவக்கேவண்ᾌம். நான்காவᾐ மாதத்தின் ெதாடக்கத்தில் அைரக் கிேலா கலப்ᾗ உரம் 
ைவக்கேவண்ᾌம். அைதத் ெதாடர்ந்ᾐ 21 நாைளக்கு ஒᾞ தடைவ 200 கிராம் ᾝாியா ெகாᾌக்கேவண்ᾌம். 
பந்தᾢல் ெகாᾊ அடர்த்தியாக படர்ந்தபிறகு, 45 நாட்கᾦக்கு ஒᾞ தடைவ பᾨத்த இைலகைளக் கிள்ளி 
எᾌப்பᾐ ᾙக்கியம். ஒᾞ ஏக்கᾞக்கு கிட்டத்தட்ட ᾙப்பᾐ ஆட்கள் வைர ேதைவப்பᾌம். சில சமயம் ெசளெசள 
ஈ வந்ᾐ உட்காᾞம். இதற்கு ᾒவாக்ரான், ெபவஸ்ᾊன் இரண்ᾌ மᾞந்ைதᾜம் அᾊக்கலாம். பிஞ்சுகள் 
ெவம்பிக் ெகாட்ᾊவிᾌம். இைதத்தᾌக்க உரக்கைடயில் கிைடக்கும் ᾒண்ᾏட்டச்சத்ᾐக்கைள வாங்கிப் 
ேபாடேவண்ᾌம்.நடᾫ ெசய்த 100வᾐ நாளில் ᾘக்கத் ெதாடங்கி, 120வᾐ நாளில் காய் அᾠவைடக்கு 
வந்ᾐவிᾌம். அன்ᾠ ெதாடங்கி எட்ᾌ மாதங்கᾦக்கு வாரம் ஒᾞ ᾙைறக் காய் பறிக்கலாம். ெமாத்தம் ஒᾞ 
சாகுபᾊ பறிப்ᾗத் ெதாடங்கிய ᾙதல் நாᾤ மாதங்கைளவிட, அᾌத்த நான்கு மாதங்களில் விைளச்சல் 
ெகாஞ்சம்  குைறᾜம்.ஒᾞ பறிப்ᾗக்கு ஒᾞ ஏக்காிᾢᾞந்ᾐ சராசாியாக 40 சிப்பம் (ᾙப்பᾐ கிேலா ᾚட்ைட) 
வைரக்கும் எᾌக்கலாம்.  

சிப்பம் குைறந்தபட்சம் 80 ᾟபாயில் இᾞந்ᾐ அதிகபட்சம் 350 ᾟபாய் வைர ேபாகும். சராசாி விைல ᾟ. 175 
கிேலாக் கணக்கில் ெசான்னால் 4 ᾟபாய் ᾙதல் 12 ᾟபாய் வைர விற்பைன ஆகும். ெமாத்த மகசூல் 27 டன். 
 ெசலெவல்லாம் ேபாக ஆண்ᾌக்கு ஒᾞ லட்ச ᾟபாய் வைர ஒᾞ ஏக்காிᾢᾞந்ᾐ லாபம் பார்க்க 
ᾙᾊᾜம்.பண்ைணக்காᾌ விவசாயி விேவகானந்தன் (அைலேபசி: 94862 08018) இைதப்பற்றிச் ெசால்ᾤம் 
ேபாᾐ, எனக்கு பதிேனᾨ ஏக்கர்ல விவசாயம். காபிதான் ெவள்ளாைம. அᾐக்கு ஊᾌபயிரா ஆரஞ்சு, மிளகு, 
வாைழ, சீத்தா, ெகாய்யான்ᾔ பலைதᾜம் ேபாட்ᾊᾞக்ேகன். ᾚᾎ ஏக்கர்ல தனியா ெசளெசள இᾞக்கு. 
சிᾠமைலயில இᾞந்ᾐ தான் எங்கᾦக்கு விைதக்காய் வᾞᾐ. அங்க ᾗரட்டாசி மாசம் நᾌவாங்க. நாங்க 
பங்குனியில நᾌேவாம்.  சிᾠமைலயில விடக் காய் அளவ ெகாஞ்சம் ெபᾞசா இᾞக்கு. இதனால எைடக் 
கூᾌதலா இᾞக்கும். லாபᾙம் அதிகமா கிைடக்குᾐ.  

இங்க விைளயறெதல்லாம் திᾞெநல்ேவᾢக்குத்தான் ேபாகுᾐ.நாங்க எைடக்கணக்கு ேபாட்ᾌத்தான் 
விற்பைன ெசய்ேவாம். நாலாவᾐ மாசத்திᾢᾞந்ᾐ வாரத்ᾐக்கு ஒᾞ அᾠப்ᾗ. சராசாியாக அᾠப்ᾗக்கு 
ஒண்ணைர டன்ᾔக்கு ெகாைறயாம மகசூல் கிைடக்கும். ெமாத்தமா பார்த்தா, 40 டன்ᾔக்குக் ெகாைறயாᾐ. 
கிேலா சராசாியாக ஆᾠ ᾟபாய்க்கு ேபாகும். 40 டன்ᾔக்கு 2 லட்சத்ᾐ 40 ஆயிரம் வைரக்கும் கிைடக்கும். 

 


